

О работе Совета молодых специалистов Омкстата в 2014 году

Более трети коллектива Омкстата составляют молодые специалисты в возрасте до 35 лет. Совет молодых специалистов Омкстата (далее - Совет), объединяет наиболее инициативную часть молодежи. Деятельность Совета направлена на профессиональную адаптацию молодых специалистов, поддержание их творческой инициативы, формирование активной общественной позиции.

Ежегодно работа Совета осуществляется в соответствии планом мероприятий, подготавливаемом на заседании Совета и утвержденном руководителем Омкстата. В течение года Советом рассматривались вопросы по организации и проведению запланированных мероприятий, в том числе ежегодной Омской конференции молодых специалистов; реализации внеплановых мероприятий, подведению итогов работы Совета в 2014 году, а также проведению отчетно-выборного собрания и разработке перспективных направлений деятельности на 2015 год.

В рамках плана Советом в 2014 году подготовлено и проведено **12 мероприятий** по различным направлениям деятельности.

Профессиональное становление и развитие молодых специалистов

В октябре 2014 года Совет организовал в Омкстате проведение ежегодной **Омской конференции молодых специалистов** на тему: **«Современные тенденции в экономике и управлении: новый взгляд»**.

Цель Конференции – обеспечение профессионального становления молодых сотрудников.

Всего в Омской конференции приняли участие 32 специалиста – 16 очных участников и 16 заочных, в том числе представители 12 ТОГСов (Алтайкрайстата, Амурстата, Камчатстата, Кемеровостата, Красноярскстата, Курганстата, Омкстата, Приморскстата, Сахалинстата, Сахастата, Тывастата, Челябинскстата), отраслевых министерств, ведомств и высших образовательных учреждений Омской области.

В 2014 году впервые в Конференции приняли заочное участие специалисты Амурстата, Камчатстата, Приморскстата и Тывастата, что говорит о ее растущей популярности среди молодых государственных служащих.



Бренд Омской конференции молодых специалистов.



Участники Омской конференции молодых специалистов.

На Конференции представлены доклады по направлениям:



Выступление Л.Н. Юсубовой - ведущего специалиста-эксперта отдела информационных технологий, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов Омскстата, 2014 г.

- ✓ роль государственной статистики в развитии общества: формирование новых социально – экономических отношений;
- ✓ актуальные проблемы модернизации экономики России: регион, сфера деятельности, предприятие;
- ✓ инновационные и информационные технологии – шаг вперед в развитии современного общества.

В целях популяризации статистики и повышения

статистической грамотности молодые специалисты Омскстата в своих выступлениях рассказали участникам: молодым ученым, специалистам в области экономики, о возможностях использования результатов деятельности статистиков в различных областях современной жизни. На выставочной экспозиции публикаций «Полезная статистика в моей жизни» были представлены актуальные издания информационно-статистического фонда Омскстата.

Материалы Конференции опубликованы в сборнике «Современные тенденции в экономике и управлении: новый взгляд», в который вошли 31 доклад молодых специалистов из Омской области и других регионов.



Третий номер газеты «Info. Омскстат». 2013г.

Участники конференции отметили высокий профессиональный уровень организации и творческую атмосферу мероприятия. Молодые специалисты выразили желание продолжить традицию проведения Конференции на базе Омскстата. Участникам были вручены сборник докладов и памятные сувениры с символикой конференции.

К Омской конференции молодых специалистов был подготовлен выпуск

третьего номера газеты «Info.ОМСКСТАТ».

В номере представлены статьи, отражающие памятные события, происходившие в Омскстате, творческие, профессиональные и иные мероприятия, организуемые Советом. Особенно интересными для читателей стали статьи об организации проведения Переписи населения Республики Крым и города Севастополя, об участии молодых сотрудников Омскстата в волонтерском движении на Олимпиаде «Сочи-2014».

Профессиональная адаптация молодых специалистов



*Е.В. Шорина вручает Мандат молодым специалистам
А.В. Захаровой, Д.Е. Атавину, 2014 г.*

Совет молодых специалистов, продолжил традицию проведения ежегодной церемонии посвящения в молодые статистики. В этом событии приняли участие 25 молодых специалистов, вновь пришедших в Омскстат.

Мероприятие организуется с целью расширения представления молодых работников о выбранной профессии и связанных с ней традициях, скорейшей их адаптации в коллективе, повышения мотивации молодежи к добросовестному прохождению государственной службы.

На церемонии посвящения присутствовали представители нашего коллектива, Совета ветеранов Омскстата, государственных органов Омской области.

Культурно-спортивное направление

Самореализация сотрудников Омскстата не только в профессиональной, но и иной сфере интересов способствует формированию творческого коллектива.

Свободное время наши специалисты проводят за прикладным творчеством. Осваивают технологии декора, квиллинга, кардмэйкинга, мозаики, декупажа, рисование акварелью и многое другое.

Изделия, созданные руками наших сотрудников, представлены на **постоянно действующих тематических выставках Омскстата**. Активно участвовали в подготовке экспонатов дети наших сотрудников. Они изготавливали поделки, в т.ч. в технике «квиллинг», рисунки и аппликации и многое другое.

Выставка обновляется ежеквартально и каждый раз вдохновляет коллектив новыми тематиками, направлениями к творческим идеям.

В рамках Года культуры и Общероссийского Дня библиотек Советом было организовано участие коллектива Омскстата в социокультурной акции «КУЛЬТРОСВЕТ». Акция была проведена в Омской государственной областной научной библиотеке имени А.С. Пушкина. Специалисты проявили свою эрудицию в литературных викторинах и конкурсах.



*Тематическая творческая выставка
«Отпускное настроение...». 2014 г.*

Участие в благотворительных акциях

В рамках Международного дня защиты детей Советом была организована **благотворительная акция «Омскстат – детям»**.

Акция проводилась для детей, оставшихся без попечения родителей и проживающих в Специализированных домах ребенка города Омска.

Добровольные пожертвования, собранные от коллектива Омскстата, были расходуемы на приобретение жизненно необходимых детских средств, питания. Организован сбор детских вещей, развивающих игрушек, погремушек, книг и др.

Никто из сотрудников не остался равнодушным. Каждый

откликнулся и подарил маленьким детям свою заботу и тепло.



Благотворительная помощь детям., 2014 г.



*Встречал гостей
библиотеки
А.С. Пушкин*

Также коллектив Омскстата не остался безучастным и к беженцам, прибывавшим в наш регион из Украины. Совместно с профсоюзным комитетом, Совет молодых специалистов, сотрудничая с Центром социальной поддержки населения и Всероссийским обществом инвалидов, организовал сбор теплых вещей, кухонной утвари, необходимых для жизни средств гигиены, продуктов питания и другие.

Информационное обеспечение сотрудников о работе Совета

В целях своевременного оповещения сотрудников Омскстата о планируемых мероприятиях и акциях Совет регулярно подготавливает информационные электронные сообщения и размещает их в локальной сети для всех сотрудников.

Кроме того регулярно публикуются пресс-выпуски на Интернет портале Омскстата. В 2014 году членами Совета было подготовлено и размещено 5 пресс-выпусков, посвященных состоявшимся событиям.

В целях популяризации деятельности Совета неоднократно организовывались встречи с молодежью Омскстата и членами Совета. Во время встреч члены Совета рассказывали молодым специалистам о деятельности Совета, о мероприятиях, проводимых и организуемых молодежью.

Молодые специалисты Омскстата, оценивая значимость и важность реализации поставленных перед органами государственной статистики задач, наряду с выполнением профессиональных обязанностей стремятся вносить свой вклад в развитие стабильного, эффективно работающего и творческого коллектива Омскстата.